

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS.  
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,  
Winnipeg, Man., Canada.

The Provincial  
Library

UKRAINIAN LABOR NEWS

City  
виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу. — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

SUBSCRIPTION RATES:  
Per year ..... \$4.00  
Per half year ..... \$2.00

РІК XI. Ч. 134 (1341). СУБОТА, 9. ЛИСТОПАДА 1929. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, NOVEMBER 9, 1929. No. 134 (1341). VOL. XI.

## БРИТІЙСЬКИЙ ПАРЛЯМЕНТ ЗАЯВИВСЯ ЗА ВІДНОВЛЕННЯМ ВЗАЄМИН З РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ.

Міністр закордонних справ Гендерсон запевнює капіталістичну класу, що лейбористський уряд не буде брати відповідальності за ніяку позичку радянського уряду у Великій Британії, ані не буде толерувати "радянської" пропаганди.

ЛОНДОН, 6 листопада. Повні дипломатичні зносини будуть відновлені між Великою Британією і Радянським Союзом.

324 голосами проти 199 британський парламент одобрив внесок уряду, щоб відновити такі зносини, а риводночасно відкинув консервативну поправку, яка осуджувала всяке відновлення, "поки преїдмислярні умови не будуть сповнені". Під цим консерватисти розуміли точку відносно пропаганди.

Внесок лейбористського уряду за привернення зносин перейшов завдяки тому, що за ним голосували всі ліберали, а також три консерватисти. Провідник лібералів Лойд Джордж заявив, що зрівняти зносини в 1927 році було найбільшою глупотою консервативного уряду.

Бувший прем'єр Стенлі Болдвін, провідник консервативної партії, закінчив Аргументи Гендерсона, міністра закордонних справ, що він надає радянському представни-

кові Довгалецькому під час переговорів в справі відновлення зносин. Розуміється, Гендерсон заперечив, що він надає радянському амбасадору.

Лейбористський міністр закордонних справ поспішився заперечити консервативних критиків і цду капіталістичну каятисю Великої Британії, що уряд не буде брати відповідальності за ніяку позичку, що і затягне радянський уряд у Великій Британії. Він далі запевнив буржуазних послів, що радянська пропаганда (?) не буде толерована ніколи в ніякій формі.

Гендерсон заявив також, що всі домени, за викомом одно, яка не висловила свого погляду, погоджуючися на пропозицію відновити зносини, просили британський уряд, щоб гарантії "перед пропагандою" відносилася також до них.

Виходить, що погано з паціуючою класою тих домени, коли вона так хоче заасекурувати себе перед "радянською" пропагандою.

## ПРОГОЛОСЯТЬ ЛЬОКАВТ СТОЛЯРІВ НА КОРАБЕЛЬНИХ ДОКАХ.

ЛОНДОН, 7 листопада. Федерация британських корабельних будівельних підприємств рішила проголосити 21 листопада всерадянський льюкавт, який обійме від 10,000 до 15,000 столярів, що працюють на корабельних доках і при направи кораблів у Великій Британії.

Рішення проголосити льюкавт запало після конференції в Единбургу з елективів Амалгамейтед Сосаєті оф Бувдеркерс, після якої оповіщено, що юнійні члени відмовилися прийняти пропонувану скалю плати.

1,800 ДОКОВИХ РОБІТНИКІВ ВИЙШЛИ НА СТРАЙК.

СТ. НАЗЕР, Франція, 6 листопада. 1,800 докових робітників проголосили сьогодні 24-годинний страйк, домагаючися підвишки плати й 7-годинного дня праці. Окодо 1,200 інших робітників є на страйку від учора.

## ГЕНЕРАЛЬНИЙ СТРАЙК АРАБСЬКОГО НАСЕЛЕННЯ В ПАЛЕСТИНІ.

ЄРУСАЛИМ, 2 листопада. Арабське населення в Палестині обходить сьогодні, в річницю декларації Балфура, генеральний страйк і день жалоби. Не лише всі арабські крамничі є закриті, але й більшість з них вивисили чорні прапори на знак свого смутку.

Багато грецьких і вірменських склепів також є закриті з симпатії до арабів. Тисячі арабів зібралася сьогодні рано в мечеті Омара й відбули протестатійний мітинг проти декларації Балфура, що обіщав євреям допомогти в заснуванні єврейської держави в Палестині.

Араби в Гаїфі пробували влаштувати вуличну демон-

страйку на знак протесту проти декларації Балфура, але були розігнані поліцією. Прийшло до сутички між арабськими арештованими. Подібний інцидент мав місце в Назареті, де також переведено арештування.

ОБВИНУВАЧЕНІ НА СУДІ НЕ ВІДПОВІДАЮТЬ.

ГАЙФА, Палестина, 24 жовтня. В Сайфеді розпочалася розправа проти 15 арабів, яких обвинувачують у грабїжі майна під час арабсько-єврейських розрухів. Арабські адвокати відмовилися виступати на суді, тому розправа відбувається без них. Підсудні на запитання суду нічого не відповідають.

## Радянські летуни плянують летіти через Атлантик

ШЕСТАКОВ І ТОВАРИШІ ЗВЕРНУЛИСЯ ДО РАДЯНСЬКОГО УРЯДУ ЗА ДОЗВОЛОМ НА ПЕРЕЛЕТ ЧЕРЕЗ АТЛАНТИЧСЬКИЙ ОКЕАН ДО ЄВРОПИ.

НЬЮ-Йорк, 6 листопада. Вони плянують сплутися в Англії та Франції перед остаточним поворотом до Москви у своїм перелеті докда світа. Іх перелет з Москви до Нью-Йорку вносив 70 днів, однак вони часто були стримувані погоною погодою, а один раз були спинені попуттям мотора через дев'ять днів.

Семей Шестаков є головним льотом і командантом радянського аероплану "Крана Рад", а П. Е. Болотов, Б. В. Стерлігов та Д. В. Фуфьев є членами залогі.

## ДЕМОНСТРАЦІЇ В ПОЛЬЩІ ПРОТИ ВІДРОЧЕННЯ СОЙМУ.

У ЛЬВОВІ, КРАКОВІ І ЛОДЗІ ТА В БАГАТЬОХ ГАЛИЦЬКИХ МІСТАХ ПРИЙШЛО ДО СУТИЧОК З ПОЛІЦІЄЮ.

ВАРШАВА, 5 листопада. Польський сойм був відчорений сьогодні декретом президента на 30 днів, коли він забрався після перерви від минулого четверга, коли в Пилсудський заявив був з більше як 100 офіцерами армії, щоб відкрити сойму сесію.

ВАРШАВА, 5 листопада. У Варшаві і кількох провінційних містах відбулися вчора вечером соціалістичні демонстрації на знак протесту проти відчорення польського сойму на 30 днів.

У Варшаві демонстрація була неуспішна, промунувий майже повністю, але у Львові, Кракові і Лодзі та в багатьох галицьких містах прийшло до сутичок з поліцією.

## КОНФЛІКТ МІЖ ПІЛСУДСЬКИМ І ДАШИНСЬКИМ ЗАГОСТРЮЄТЬСЯ.

ВАРШАВА, 4 листопада. Конфлікт між Пилсудським, а маршалом сойму Дашинським не притихає, але вчора більше загострюється. Вчора в польських газетах опубліковано повідомлення про виступ Пилсудського, генерала Складковського і полковника Бека, про коротку розмову в сойм, яка відбулася між Пилсудським і Дашинським. В повідомленні сказано, що Пилсудський, зазначаючи сойм, назвав Дашинського дурнем.

У розмові з Дашинським Пилсудський тримав муклом по столі і кричав, щоб Дашинський замовчав, і розпочинав працю сойм. Запрошений до президента республіки Мосціцького на переговори, Дашинський заявив, що прибуде до президента, коли там не буде Пилсудського, бо сам Дашинський за старий і має поважний уряд у державі, щоб вступити в розмови з Пилсудським.

З різних сторін Польщі приходять до Дашинського теле-

грамі та листи з висловом йому симпатій за те, що він боронить чести сойму перед нападами Пилсудського. Політичне життя в Польщі тепер дуже напружене і ніхто не знає, чим скінчиться цей новий випад Пилсудського.

40,000 ВУГЛЕКОПІВ ВИХОДЯТЬ НА СТРАЙК.

ВАРШАВА, 6 листопада. Сорок тисяч вуглекопів розпочнуть завтра рано 24-годинний страйк, бо вони вважають, що підвишка плати на 4 процент, яку признав недавно арбітражний трибунал, є абсолютно невідстарядчою.

У ТОРОНТО ВПАВ ГРАД.

В той час, коли в західній Канаді сніг і зимно, телеграма з Торонто повідомляє, що там упав 4 листопада великий град. Градова буря тривала окодо п'ять мінут і навістда Торонто, й околицю.

## РОЗБИЛИ ПЛЯНОВАНУ ШОПКУ ЧОРНОСОТЕННОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ.

В Годсон Бей Джоншн, у Саскечевані, побито організаторів Ку Клекс Клену, які хотіли відбути вночі мітинг і спалити хрест на полі.

ГОДСОН БЕЙ ДЖОНШНІН, Саск., 6 листопада. Мітинг Ку Клекс Клену, що мав відбутися тут минулого тижня в супроводі спалення хреста, закінчився бучею. Промовці, які пробували говорити до зібраних, не могли слова промовити через крик і шум опозиції. Коли все закінчилося, кількох учасників мали пошдбивані очі, а один чоловік мав пошдбиваний ребра.

Оголошення 30 жовтня, що старанням Ку Клекс Клену в Годсон Бей Джоншн буде спалений хрест в 11-й годночі в четвер і що буде дане висячення дої комеді Дж. В. Росбором, головою ККК, зааризнувало певних дошнщів умов праці, за які юній борються вже два роки.

Президент Ірвіген відбув сьогодні конференцію з представниками юній і залізнич, старачи привести до поладження кризи.

ЗНОВУ ЗАСУДЖЕНО БЕЗРОБІТНОГО З АНГЛІЇ.

В поліційнім суді у Вінніпегу знову засуджено безробітного з Великої Британії на три місяці в'язниці, а після відсидження кари він має бути депортований. Засуджений називається Едуард Луїс Гров. Його обвинувачувано у "володітстві", як і багатьох інших британських безробітних, що були попередньо засуджені.

КОНСЕРВАТИСТИ БУДУТЬ МАТИ 93 ПОСЛІВ.

ТОРОНТО, 2 листопада. Повний вислід провінційальних виборів виказує, що консервативний уряд буде мати в новім парламенті 93 послів, включаючи одного незалежного консерватиста. Таким чином уряд буде мати більшість 75 послів. В опозиційнім таборі буде лише 18 послів: 11 лібералів, 3 прогресистів, 2 ліберальних прогресистів, 1 Злучених Фермерів і 1 лейборист. Вибори в однім окрузі відложені.

СЕНАТОРИ КРИТИКУЮТЬ УРЯД, ЩО НЕ ЗАПРОСИВ ЛЕТУНІВ ДО ВАШИНГТОНУ.

ВАШИНГТОН, 28 жовтня. Сенатор Норіс з Небраски й сенатор Тайдінгс з Меріленді критикують державний департамент за те, що не запрошив радянських летунів з "Крани Рад" до Вашингтону. Сенатор Норіс заявив саркастично:

"Як що коли й потрібно було до сильної армії та флоту, то саме тепер, коли ці країни росіяни готові налетіти на Вашингтон і захопити президента та конгрес".

Державний департамент ма-

СУТИЧКИ БЕЗРОБІТНИХ З ПОЛІЦІЄЮ.

ДУБЛІН, Ірландська Вільна Держава, 6 листопада. Під час відкриття ірландського парламенту прийшло сьогодні до розрухів під будинком парламенту і до сутичок між безробітними а поліцією. Полісмени били робітників пацками й остаточно розігнали демонстрацію.

Колі це діялося на дворі, в середині парламенту мала місце друга демонстрація з боку безробітних. Робітників на галерей перервав наради й кинув червоної лєточкі на послів з окликом: "Домагаюся, щоб парламент перервав наради, поки не будуть вислухані безробітні".

Товариші! Відновляйте передплату на "Українські Робітничі Вісті"!